10x2—9x—1
x—1 N

0.

1. Pemute ypaBHEHUE

1 1 1
1= 1= - Z
1) 5 2) 5 3)-0,1 4) 5

2. BeiOepure ypaBHEHHE, KOTOPOE SIBISETCS KBAIPATHBIM YPAaBHEHUEM C OHOW MePEeMEHHON

1) Sx+3x°=8  2)5x*4+3x*—18=0  3) 1,5 —8+25%=0 4 2x+15=0

3. Pemmre nepasenctso: (x —4)*(3 —x)(5x+10) >0
D [=2540)  2) [=23]U3:4]  3) (meos —2JU[33 4e0)  4) [-2:3] m {4}

1
4. 3HaueHUe NEPEeMEHHOM X, IPH KOTOPOM BEpPHO HEPABEHCTBO: 3 <x< 3
1 1 9 4
1) - 2) — 3) — 4) -
) 4 ) 10 ) 10 ) 5

5. Pemmte HepaBeHcTo: 7(x+ 1) —4x > 3x+ 16.
1) HeT pemenuit 2) (—o0; 2] 3) [~4; +) 4) (—o0; —16]

6. I/I3 HUXC npe;monceHme BapI/IaHTOB qucel yKa)KI/ITe qucio, KOTOpOC SABIISICTCS peHICHI/IeM HepaBeHCTBaZ
—3)%(x+5
(x=3PG+5)

(x=17)
Hno  2)1 3)-1 4)-5

7. Pemmure Hepasenctso: 4(x —3) 4 5x > 3.

D [=24e0)  2) [Biteo)  3) (mooi2] 4) [2540)

(x*—64) (X3 +1)

5 >0

8. OHpeZ[CJ'II/ITe JUIMHY OPOMEKYTKaA, COOTBETCTBYIOLIECTO PEIICHUIO HEPABEHCTBA:
D3 2)2  3)5  4)4

x—1
9. Kaxoit MPOMEKYTOK SABJIACTCA PCIICHUEM HEPABCHCTBA! 2 S
—X

D) (oo 1JU(254e0)  2) [051JU(25400)  3) [132]  4) (03 1)U(2; +o0)

10. W3 maHHBIX map guced (X; y), BEIOEPHUTE Ty, KOTOPas HE YIOBIETBOPSET PEIICHUIO HEPaBEHCTBA: 4X — 5 > y.

DE3-4) 262 )G Hi—4
11. Pemmre Hepasenctso: |x+ 5| < 7.
1) (—o0; 1]U[2; 4-0) 2) [-12; -2 3) [—12;2] 4) (—eo; —12]U[2; 40)
12. Pemnre HepaBeHeTBO: 3x+ 5 < 4x+ 2.

D (=2l 2) (=e33)  3) [Bi4)  4) (35 4)

2 .
13. Pemenuem HepaBenctBa X~ 4 2x — 3 < 0 sBisiercst 4MCIIOBO# IPOMEKYTOK.

DE31 3D 3HEL3] D3]

14. Haiinute napy uucen (x; y), BRIOEpHTE Ty, KOTOpas HE YIOBIETBOPSET PEIICHUIO HepaBeHeTBa: 4x — 5 2> .
DG:2) @D G- HEXH
3x+9 S

15. Pemmre HEpaBeHCTBO: 3 =
—X

D (meor =3)U[Bi+e0)  2)[3:3)  3)(-3:3) 4)(3:3]

31 —5x
GOJIbIIE M PABHO 3HAYCHHUIO BBIPAIKCHHUS .

3

16. IIpu KaKkux 3HAYCHUAX TEPEMEHHON X 3HAYCHUE BBIPAKECHUS

D [gite) w2 3 (Gie) e

17. Pemmre HEpaBEHCTBO: ’xz + 6x‘ <0.

DA6;00  2) (—eo—6]U[0; +o0)  3) (—om —6)U(0; o) 4) {63 1}
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Haiignure pemenue cucteMbl HEPaBEHCTB:

1) (—o0; 3] U (6; +o0) 2) (_m;%

Pemrte HEpaBEHCTRO: X =52 +4x>0.

D [0;1JU @5 4e0)  2) (—eos OJU[L:4]  3) [051]U 45 +eo)  4) (0;1) U (45 +o0)

Pemenuem nepasenctsa |x + 2| > 1 sBnstercs uucioBoit npoMesxyTok?

1) (=o0; =3)U(=1540)  2) [-3;=1)U(=1;+40)  3) (—o0; =3)U(l;400)  4) (=3;-1)

Pewunte HepaBeHCTBO: COSX < 1.

1) (—o0; 4o0) 2) (g+2nn;n+2nn), nez 3) (g+nn;n+2nn}, neZz

4) (g+nn;n+2nn), neZz

4

— >0.
2x—9

Pemmre HepaBeHCTBO:

D44 2) (—4,5: +)

Peunre nepasencteo 2(x — 1) 43 > x.

3) (—e34,5)  4) (4,5 +)

1) (=1540)  2) (=0,5;4e)  3) (1;400)  4) (—o0; —1)

Pemute HepaBeHcTBO 3Xx — 2(4 —x) < 6x.

D (-84%) ) (hite)  3) (~ei—8) 4 (8+)

<0.

Pemmre HepaBeHCTBO:

4x—2

D (1) 2) (m

7
0.
2x—3 <

1) (—%; +oo> 2) (—

Pemmre HepaBeHCTBO:

1
T2

1) (-
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